

**ERRATA**

Page 35 - U.S. Department Lab should read U.S. Department of Labor.

Page 94 - paragraph 4 - Report incorrectly attributed to the Associated Press. Comment was made by Mayor Ron Norick reporting to the news room from the bomb site.

Page 308- paragraph 3 - Reference to Enrico Fermi should be Roberto Calvi.

---

**ERRATA**

Page 35 - U.S. Department Lab should read U.S. Department of Labor.

Page 94 - paragraph 4 - Report incorrectly attributed to the Associated Press. Comment was made by Mayor Ron Norick reporting to the news room from the bomb site.

Page 308- paragraph 3 - Reference to Enrico Fermi should be to Roberto Calvi.

---

**ERRATA**

Page 35 - U.S. Department Lab should read U.S. Department of Labor.

Page 94 - paragraph 4 - Report incorrectly attributed to the Associated Press. Comment was made by Mayor Ron Norick reporting to the news room from the bomb site.

Page 308- paragraph 3 - Reference to Enrico Fermi should be to Roberto Calvi.

---

**ERRATA**

Page 35 - U.S. Department Lab should read U.S. Department of Labor.

Page 94 - paragraph 4 - Report incorrectly attributed to the Associated Press. Comment was made by Mayor Ron Norick reporting to the news room from the bomb site.

Page 308- paragraph 3 - Reference to Enrico Fermi should be to Roberto Calvi.

---

**ERRATA**

Page 35 - U.S. Department Lab should read U.S. Department of Labor.

Page 94 - paragraph 4 - Report incorrectly attributed to the Associated Press. Comment was made by Mayor Ron Norick reporting to the news room from the bomb site.

Page 308- paragraph 3 - Reference to Enrico Fermi should be to Roberto Calvi.

---